

„W okresie gwarancji 3 naprawy tego samego typu (gwarancyjne lub wynikające z wad ukrytych) powodują wymianę Sprzętu lub elementów na nowy.”?

Naprawy w okresie gwarancji mogą być następstwem zarówno wady tkwiącej w urządzeniu jak i nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia. Zwiększenie zakresu świadczonych usług serwisowych w okresie gwarancji spowoduje zwiększenie wartości oferowanego sprzętu.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 22:

Dotyczy załącznika nr 1A do SWZ (Formularz asortymentowo – cenowy), zadanie 4:

Czy w przypadku zaoferowania produktów z różnymi stawkami podatku VAT (8% i 23%) – Zamawiający wyrazi zgodę na stosowną modyfikację formularza asortymentowo – cenowego poprzez dodanie kolejnego wiersza np. 1a lub 2a i wycenienie wyrobów zawierających 23% stawkę podatku VAT?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyodrębnienie w formularzu asortymentowo – cenowym w osobnym wierszu (dotyczącym danego sprzętu), pozycji dot. (części akcesoriów/wyposażenia sprzętu) nie będącego wyrobem medycznym i posiadającego VAT 23%.

Pytanie 23:

Dotyczy załącznik nr 3 do SIWZ, dotyczy zadania 4 oraz zapisów umowy paragraf 5 ustęp 1c:

Czy w przypadku gdy Wykonawca dostarczy sprzęt zastępczy, który zapewni ciągłość pracy pracowni, Zamawiający zrezygnuje z naliczania kar umownych? W przypadku zgody prosimy o umieszczenie stosownego zapisu w umowie.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Z-CA DYREKTORA
ds. Techniczno-Administracyjnych
Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego
Im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej
mgr inż. Grzegorz Kubica